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ハイアス・アンド・カンパニー株式会社（本社：東京都港区白金台 代表:濵村聖一 TEL:03-5423-7333 以

下ハイアス）は、ケータイを活用した住宅営業支援事業「モバ・マーケ」を昨年より開始しています。この

サービスは、住宅購入の促進を目的とした住宅ローン減税の施行がなされようとしている今、住宅展示場などに訪

れる前の潜在顧客のケータイアドレスを取得できる住宅営業に特化したモバイルマーケティング支援システムです。 

ハイアスは、「住宅ローン減税」施行に先立って、『住宅ローン減税に関する意識調査』を実施いたしました。同調査

は、全国 20代～60代の男女計 1478名を対象に、インターネット上で住宅ローン減税に関する意識を調査したもの

です。 

*-*-*-*-*-*-*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*-*-*- 

■マイホーム検討のきっかけに！しかし、興味はあってもよく分からない！？ 

 

○自分も減税できる！？「『住宅ローン減税』に興味がある」約7割 

「『住宅ローン減税』の金額について、もし自分でマイホーム購入を行った場合、どのくらいの減税になる

のか興味はありますか？」との問いに、「減税額はだいたい把握している」と回答した方はわずか1割に留ま

ったのに対し、「興味はある」と回答した方は約7割にものぼりました。 

 定額給付金も話題になっておりましたが、自分の懐事情に影響する情報には注目する方が多いようです。 

 

○興味はあるのに分かってない！？「住宅ローン減税」は「よく分からない・聞いたことがある」約半数 

「10年間で最大600万円の減税となる『今年度（平成21年）の住宅ローン減税』についてご存知ですか？」

との問いに、「知っている」と回答した方は約3割に留まり、「よくは分からない」「聞いたことはある」と回

答した方は半数にのぼりました。「住宅ローン減税」はなんとなく聞いたことがあるけれども、実際はよく分

かっていない方が多いという実情を表す結果となりました。 

 

○住宅ローン減税はきっかけになる！？ 

「過去最大規模となる今年度の『住宅ローン減税』はマイホーム検討の“きっかけ”になりますか？」と

の問いに、「きっかけになると感じる」と回答した方が半数以上にのぼりました。 

これは、「住宅ローン減税」の内容はよく分かっていないけれど、減税されるのであればマイホームの購入

を検討したい、と考えている方が多いということではないでしょうか。 

 

○やっぱり年金も皆よく分かっていない！？「自分の年金がどのくらいの金額か分からない」約7割 

「公的年金について、ご自身がどのくらいの金額を年金で受給できるかご存知ですか？」との問いに、「よ

く分からない」と回答した方が 7 割にものぼりました。年金も自分の懐事情に影響する、もしくは、将来的

にしてくる制度ですが、実際理解している人は少ないようです。 

 

「住宅ローン減税」や「年金」等、制度については分かりにくいということが以前より言われておりま

したが、やはり、多くの人が関心はあっても分かっていないということを証明する結果となりました。 

     

     

 

 

 

住宅ローン減税に関する意識調査 

住宅ローン減税、興味はあるけどよく分からない！？ 
～「住宅ローン減税がマイホーム検討のきっかけになると感じる」5割以上～ 
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Ｑ１　現在の住居形態についてお聞かせください
集計

マイホーム・持ち家（アパート・マンション） 233 16%
マイホーム・持ち家（一戸建て） 745 50%
賃貸住宅（アパート・マンション） 425 29%
賃貸住宅（一戸建て） 75 5%
総計 1,478 100%
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Ｑ２　マイホームの検討状況についてお聞かせください
集計

既にマイホームを建築済みである 543 37%
現在マイホームを建築予定である 33 2%
現在、マイホームを検討している。１～３年以内 132 9%
現在、マイホームを検討している。１年以内 34 2%

マイホームを検討しているが時期については
まだ考えていない

372 25%

マイホームについては全く考えていない 322 22%
その他 42 3%
総計 1,478 100%

集計
知っている 417 28%
よくは分からない 308 21%
聞いた事はある 453 31%
全く知らない 297 20%
無回答 3 0%
総計 1,478 100%

Ｑ３　10年間で最大600万円の減税となる「今年度（平成21
年）の住宅ローン減税」についてご存じですか？ 無回答
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【調査結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                         
 

 

集計
家電などの購入資金 126 9%
外食 13 1%
株式投資などの資産運用 125 8%
教育費 146 10%
車の購入資金 98 7%
服飾関連の購入 6 0%
預貯金 726 49%
旅行などのレジャー 153 10%
その他 85 6%
総計 1,478 100%

Ｑ６　年収450万円、住宅ローン金額3000万円くらいの場合、
10年間での減税額は約250万円になります。減税で浮いたオ
カネがあったとすれば、その使い道について下記の選択肢よ
り当てはまるものを選んでください
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集計
きっかけになると感じる 765 52%
特に関係ない 677 46%
その他 28 2%
無回答 8 1%
総計 1,478 100%

Ｑ５　過去最大規模となる今年度の「住宅ローン減税」はマイ
ホーム検討の“きっかけ”になりますか？
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集計
正確に把握している 283 19%
だいたい分かる 815 55%
よく分からない 365 25%
その他 8 1%
無回答 7 0%
総計 1,478 100%

Ｑ７　公的年金に関するご質問です。ご自身が何歳から年金
を受給できるかご存じですか？

集計
減税額はだいたい把握している 148 10%
興味はある 968 65%
特に関心はない 342 23%
その他 18 1%
無回答 2 0%
総計 1,478 100%

Ｑ４　「住宅ローン減税」の金額について、もし自分でマイホー
ム購入を行った場合、どのくらいの減税になるのか興味はあ
りますか？
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■モバマーケ 概要 

ハイアスが運営するケータイを使ったマーケティング会員組織の「モバマーケ」は、ケータイ HP と顧客管

理ができるASPシステム「はぴモバ」を活用する。勉強会などを通じてケータイマーケティングのノウハウ

交流も行っている。登録料 70 万円、月会費 3 万円。「モバマーケ」は 2008 年 10 月より発足し、現在は約

50社が活動中。（価格は2009年 3月時点） 

■ ハイアス・アンド・カンパニー㈱ 会社概要 

○ 設立：平成17年 3月  ○資本金 169,000 千円  ○所在地：東京都港区白金台4-2-11 

○ 事業内容：住宅・建設・不動産事業のナレッジ開発、販売促進支援事業、財産コンサルティング事業、他 

○ 会社URL：http://www.hyas.co.jp 

集計
正確に把握している 79 5%
だいたい分かる 376 25%
よく分からない 1,009 68%
その他 7 0%
無回答 7 0%
総計 1,478 100%

Ｑ８　公的年金について、ご自身がどのくらいの金額を年金
で受給できるかご存じですか？

集計
30万円以上 7 0%
20万円～30万円 14 1%
15万円～20万円 16 1%
10万円～15万円 46 3%
5万円～10万円 163 11%
3万円～5万円 264 18%
1万円～3万円 471 32%
1万円未満 183 12%
貯金していない 300 20%
その他 13 1%
無回答 1 0%
総計 1,478 100%

Ｑ９　毎月いくらくらい貯金をしていますか？（ボーナス月以
外の通常月）

年代
集計

20代 241 16%
30代 594 40%
40代 412 28%
50代 188 13%
60代 43 3%
総計 1,478 100%


